広報渉外局 事業計画

局長 小椋 直樹

つくば青年会議所は明るい豊かな社会の実現に向け、様々な事業を展開しております。 また近年は大勢のメンバーが出向して活躍しております。しかし現状は多くの事業が地域 の皆様に十分に周知されているとは言えず、また出向者の活躍もLOMメンバーに十分伝 わっているとは言えず、諸会議においての参加者も年々減少してきております。強い組織 となるためには情報の発信を強化し、多くの皆様に周知徹底させていく必要があります。

まずは、プレスリリースを行うために取材をして原稿を起こし、市民の皆様に向けて対外事業の正確な情報発信を行っていきます。そして、つくば青年会議所がどういう組織なのかが一目で理解いただける様に、HPの構築、管理を行い随時更新していきます。また、つくば市外の方々にもつくばの魅力が伝播していくために、SNS等を利用して情報を発信しつくばを身近に感じていただきます。さらに、つくば青年会議所の運動が市民の皆様に広く知れ渡るように、広報誌を発行して報告致します。そして各委員会や出向者の活動状況、LOMの事業や例会等を全ての会員が把握しやすい様に、スケジューラーを作成し随時更新して配信していきます。また、様々な出会いや学びの機会を大勢の会員の皆様に体験していただくために、各種諸会議や諸大会の窓口となり参加を推進していきます。さらに、出向者が円滑に活動出来るように支援し活躍が十分に伝わるよう、活動状況も随時報告していきます。そして、つくば青年会議所を支えてくださった卒業生の皆様に敬意を表して、安心して卒業していただくために、感謝の気持ちを込めて卒業式を開催致します。

情報発信の強化により、多くの市民の皆様に運動を周知、徹底させることができます。 また組織内での情報を共有することで会員同士の結束がより高まり、家族のような強い組織となります。家族のような互いを讃えあえる強い組織こそが未来のつくばを動かします。

〔事業計画〕

- 1. 各種事業取材、原稿依頼の対応、プレスリリース
- 2. ホームページの構築、管理及び更新
- 3. SNS等を利用してつくばの魅力情報発信
- 4. 広報誌の作成及び発行
- 5. スケジューラーの作成及び配信
- 6. 各種大会並びに諸会議への参加推進、窓口及び出向者支援
- 7. 卒業式例会の開催
- 8. 会員拡大と会員交流